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  УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО 

   

 

 

С Т А Н О В И Щ Е 

 

От:  Проф. д-р Христо Иванов Катранджиев 

професионално направление 3.8 „Икономика“, Научна специалност: 

Маркетинг (комуникационна политика и онлайн мърчандайзинг); УНСС 

 

Относно: дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен 

(ОНС) „Доктор“ по научна специалност „Регионално развитие”, 

научно направление 3.7 Администрация и управление, научна област - 

3. Социални, стопански и правни науки в УНСС. 

 

Основание за представяне на становището: участие в състава на научното жури по 

защита на дисертационния труд съгласно Заповед №2375/27.09.2022 г. на Заместник-

ректора по научноизследователска дейност и международно сътрудничество на 

УНСС. 

 

Автор на дисертационния труд: Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) 

Тема на дисертационния труд: “ОСИГУРЯВАНЕ НА ПОМИНЪК ЗА БЕДНИТЕ 

ХОРА ОТ ЕТНИЧЕСКИТЕ МАЛЦИНСТВА В ПЛАНИНСКИТЕ 

РАЙОНИ НА ПРОВИНЦИЯ ХАН ХОА“ 

 

1. Информация за дисертанта 

Дисертантът се е обучавал по докторска програма „Администрация и 

управление“ (Регионално развитие), към катедра „Регионално развитие“, 

Факултет „Управление и администрация“ на УНСС по научно направление 3.7 

Администрация и управление, научна област - 3. Социални, стопански и правни 

науки съгласно Заповед на Ректора на УНСС №2938/25.11.2019г. 

Обучението е осъществено в самостоятелна платена форма през периода 

15.11.2019 – 15.11.2022 год., под научното ръководство на доц. д-р Георги Бисеров 

Николов. 

Със Заповед №2520/04.10.2022 г. на Ректора на УНСС, докторантът на 

самостоятелна подготовка Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) е отчислен с право на 

публична защита. 

 

 Кратка биографична справка 

Зачисленият в свободна форма на обучение докторант Динх Ван Зунг (Dung Van 

Dinh) е роден в провинция Хан Хоа през 1968 година. Той е завършил бакалавърска 

програма по „Бизнес мениджмънт“ в Nha Trang University, а в периода Октомври 2014 

– Юни 2016 г., придобива и магистърска степен по „Икономика на развитието“ в 
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същия университет. Защитава магистърска теза с висока степен на практико-

приложност на тема: „Анализ на факторите, влияещи върху капацитета за 

неселскостопанска заетост на селските домакинства в град Хин Хоа, провинция Хан 

Хоа“ през Януари 2017 г. 

В момента докторантът Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) изпълнява функциите на 

Председател на Виетнамския кооперативен алианс в провинцията в която се е родил и 

обучавал – Хан Хоа. 

 

 Кратка информация за изпълнението на индивидуалния план 

Документите представените от докторанта Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) 

показват, че той е изпълнил всички изисквания заложени в индивидуалния му учебен 

план. В периода на обучение той е разработил и представил два доклада на 

международни научни конференции. Отчетени са осем публикации в научни списания. 

Справката за изпълнение на минималните национални изисквания по чл. 2б, ал. 2 и 

3 от Закона за развитието на академичния състав в Република България, показва, 

че Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) притежава необходимите точки за придобиване на 

образователна и научна степен (ОНС) „Доктор“. 

 

2. Обща характеристика на представения дисертационен труд 

Дисертантът Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) е представил своята научна 

разработка на тема: “Осигуряване на поминък за бедните хора от етническите 

малцинства в планинските райони на провинция Хан Хоа“ в общ обем от 146 

стандартни машинописни страници. Дисертацията включва: увод; списъци с 

използваните абревиатури и съкращения, таблици, фигури и диаграми; три основни 

глави; заключение: научно-приложни приноси и библиографска справка. Над тридесет 

таблици, редица изображения и фигури осигуряват добрата визуализация на основния 

текст и подпомагат неговото научно съдържание 

Смятам, че авторът е успял да се вмести във формалните научни стандарти за 

конструиране на дисертационният си труд. И освен че е постигнал относителен баланс 

в трите основни глави, той успешно е изградил цялостната логическа рамка на 

представения научен текст в един напълно задоволителен обем. 

Безспорно избраната от автора и научният му ръководител тема на 

дисертационния труд има изключителна актуалност, не само за провинция Хан Хоа в 

Република Виетнам, но и за редица други азиатски региони. Националните и 

регионалните политики свързани с усилията за намаляването на бедността, 

изкореняването на глада и създаването на устойчиви стопански модели за местните 

малцинствени групи определено се нуждаят и от научен подход – нещо което авторът 

отлично обосновава в своята работа. Може ясно да се види в дисертационния труд, че 

практическата ангажираност на докторантът Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) с 

реализацията на редица проекти за намаляване на бедността в неговата провинция, му 
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помага да изложи по убедителен начин своите аргументи относно тяхната 

ефективност.  

Политиките за намаляване на бедността в планинските райони на провинция 

Хан Хоа са основен предмет на авторското изследване в дисертационния труд. Те са 

представени, анализирани и оценени през призмата на тяхната резултативност в 

отделните населени места на областта. 

Ето защо, поставената от докторанта цел да изследва ключовите условия и 

основните социално-икономически характеристики на бедните домакинства от 

местните етнически малцинства, гарантира както теоретико-научните, така и 

практико-приложните аспекти на предложените от него алтернативни решения за 

развитие на поминъка, увеличаване на доходите и подобряване на живота на хората в 

тези райони. 

Изследователските задачи са обобщени от автора в три направления - Анализ 

на характеристиките на поминъка на бедните домакинства от етнически малцинства в 

планинските райони на провинция Хан Хоа; Определяне на структурата на доходите 

от дейностите по тяхното препитание; Оценка на въздействието от провежданите 

политики за намаляване на бедността върху развитието на поминъка на тези 

домакинства. 

Инструментариумът с който дипломантът Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) е 

постигнал поставената си основна цел, и е реализирал в пълнота посочените задачи е 

изключително разнообразен и научно коректен. Т.напр. предприетото от автора 

изследване, което е проведено в периода Октомври – Ноември 2021 г. е таргетирано 

сред бедни домакинства в 2 провинциални района - Хан Сон и Хан Вин, обосновано от 

причината, че повече от 75% от населението им са етнически малцинства и се 

наблюдава най-високото ниво на бедност (над 40%) от всички останали области. 

Ще отбележа, че съдържанието на дисертационния труд също е подчинено на 

посочените цел и задачи разгърнати в трите основни глави. Така докторантът 

обосновава в теоретичния план на първа глава основните понятия и спецификата на 

методическите подходи при изследване на качеството на живот на хората с оглед на 

изследваните проблеми. Методологията на авторското изследване и обобщените 

резултати от анализа на бедността в планинските райони на Виетнам, са формулирани 

във втората глава на дисертацията. В трета глава докторантът излага обоснованото си 

мнение за възможностите да се подобри качеството на живот в планинските райони на 

Виетнам, чрез преодоляване на бедността. 

Библиографският списъкът с литературните и информационните източници 

съдържа 114 заглавия с първичен и вторичен научен характер. Общо 38 са източниците 

на виетнамски език, емпиричните бази данни от които са коректно цитирани в текста 

на дисертационния труд, което говори за високо ниво на информираност на докторанта 

по конкретно разработваните въпроси. В теоретичното изложение на дисертационния 

труд подходящо са използвани литературни и информационни източници на английски 
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език, сред които има и български автори – членове на катедра „Регионално развитие“ 

към УНСС, което говори за приемственост в обучителния процес.  

 

3. Оценка на получените научни и научно-приложни резултати 

Целенасочената работа на кандидатът за присъждане на образователна и научна 

степен (ОНС) „Доктор“ Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh), следва да бъде високо 

оценена с оглед на значението на основните научни и научно-приложни резултати, 

постигнати в дисертационния му труд. Съгласен съм, че за развитието в областта на 

теорията, следните приноси имат особена важност: 

 Представени са теоретико-методологическите подходи при изследване на 

ефективността на живота на хората в планинските райони на Виетнам;  

 Представени са основните определения и критерии за измерване на бедността в 

тези планински райони: 

 Изведени са критерии за измерване на бедността с оглед избор на методика за 

емпирично проучване, чрез систематизирането на дейностите, осигуряващи 

препитание на домакинствата; 

Несъмнено следните приноси имат отражение върху полето на практико-

приложност на разработваната тематика: 

 Проведеното емпирично проучване и подхода към анализа на нивото на бедност 

в районите на провинция Хан Хоа; 

 Прилагането на резултатите от изследването, чрез кумулативната връзка между 

дейностите-източници на доходи, осигуряващи препитание на домакинствата; 

 Насоките и препоръките за преодоляване на бедността предложени в 

дипломната разработка; 

 Представеният е механизъм за създаване на икономическа активност чрез 

формиране на местни политики за стимулиране развитието на регионите. 

Използваната от дипломанта Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) научна 

методология също е основателна причина напълно да приемем изброените по-горе 

негови приноси. Възприетият подход от общото (регионалните политики) към 

частното (борбата с бедността сред местните етнически малцинства) е определящ по 

отношение на крайната ефективност на цялата разработка. Направените изводи и 

обобщения в резултат на широката теоретична подготовка, която се пречупва през 

фокуса на емпиричното изследване, безспорно спомагат за определяне на насоките за 

развитие на стопанската дейност в планинските райони на провинция Хан Хоа. 

Методологията подпомага, както изследователи, така и представители на местните 

власти в усилията да профилират основните характеристики на източниците на доходи 

за домакинствата от бедните етнически малцинства, в следствие на което да разработят 

и прилагат специфични политики. 

Допълнително в дисертационният труд ясно личи стремежът на автора да 

обоснове резултати, които лично ще апробира и оптимизира в процеса на бъдещата си 

работа на терен, не като изследовател, а като експерт натоварен с отговорната задача 
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да преодолява широка гама от регионални диспропорции, които методически са 

отразени в настоящата разработка. 

Ето защо смятам, че поставените цел и задачи, както и предвидените 

методологически стъпки са изцяло изпълнени. Факт е и обективната перспективата, 

която автора ни задава в своята разработка, а именно планираното и последователно 

изграждане на ефективни подходи към преодоляване на бедността и социалната 

изолираност на значителни етнически групи в планинските райони чрез формиране на 

местни политики. 

Постигането на целите и задачите на научният труд има и допълнителни 

достойнства, защото систематизираната информация, анализите и оценките по 

засегнатите актуални въпроси свързани с темата, допринасят за разпространението на 

знанието като глобална ценност и ефективното му прилагане във всяка точка на света. 

 

4. Оценка на научните и научно-приложни приноси 

Посочените основни резултати от дисертационният труд на докторант Динх 

Ван Зунг (Dung Van Dinh) вече бяха отбелязани според техния принос към 

теоретичното знание и обогатяването на практиката в областта на регионалната наука 

във Виетнам. Но смятам, че към тях могат да се добавят следните теоретико-

методологични и практико-приложни приноси в контекста българската наука: 

 Трудът спомага за надграждането на знанието в областта на регионалната 

теория и практика по отношение ролята на системата за регионално развитие 

далечна и коренно различна от България страна; 

 На основата на извършения критичен анализ на регионалната бедност и 

дефинираните основни проблеми, могат да бъдат апробирани конкретни мерки 

и действия за подобряване на провежданата национална и европейска политика 

за регионално развитие; 

  Спомага да се аргументира тезата за необходимостта от интегриране на 

глобалните цели за устойчиво развитие в процеса на стратегическо местно 

регионално планиране, чрез изследвани на теоретичните аспекти на факторите, 

определящи развитието на съвременната социално-икономическа среда в 

регионите. 

В обобщение, приемам заявените от докторанта претенции за приноси, 

които са формулирани коректно и синтезирано и отразяват фактическите 

резултати и достиженията от научно-приложните му изследвания. 

 

5. Оценка на публикациите по дисертацията 

Уважаемият докторант Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) е представил списък 

съдържащ над десет публикации, с което видимо е надхвърлил заложените в 

индивидуалният му план. Несъмнено може да бъде открита висока степен на 

свързаност между темите от двата му доклада, които са представени пред конференции 
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(2016; 2022) и ключовите постановки в дисертационният му труд.  

Осемте статии в научни списания показват, както устойчивост и 

последователност в сферата на научен и професионален интерес, така и еволюцията в 

избраните подходи и прилаганата методология в тази сфера. Той разработва 

многообразието от въпроси с ключово значение за регионалното развитие на Виетнам - 

Създаване на работни места извън селското стопанство за работници в селските 

райони; Подобряването на качеството на работната сила; Разрастването и пазарната 

ефективност на кооперациите; Цифровата икономика и местното стопанство; 

Социално-икономическото развитие след COVID-19 и околната среда; 

Предизвикателствата пред икономиките на страните от АСЕАН и др. (превода е мой от 

английски език, според съдържанието на докладите) 

В заключение приемам, че публикациите на докторанта Динх Ван Зунг (Dung 

Van Dinh) обективно се отнасят към темата на дисертационния му труд, и 

демонстрират капацитет да активизира вниманието на широк кръг от аудитории 

(научни, експертни, потребителски, местни етнически групи и др.) по ключовите 

проблеми на регионалното развитие в провинция Хан Хоа. 

 

6. Оценка на автореферата 

Докторант Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) ни представя Автореферат по 

дисертационния труд с общ обем от 41 стандартни машинописни страници. 

Формалните изисквания за съставянето на авторефератът са спазени с най-голяма 

точност. В него коректно са отразени всички важни елементи на дисертацията без да се 

нарушава логическата конструкция на основния й текст. Синтезирано са представени: 

съдържанието на дисертационния труд; обект, предмета, целите и изследователските 

задачи; обръща се внимание на методологията на емпиричното изследване и крайните 

му резултати. 

Научните стандарти за прилагане към автореферата на Списък на 

публикациите, свързани с темата на дисертацията, както и Списък на приносните 

моменти с теоретичен и практико-приложен характер, са подробно отразени. Ясни са 

обосновката на проведените научни изследвания, аргументите относно направените от 

автора препоръки, релевантната връзка между резултатите, постигнати от докторанта в 

дисертационният труд и реалните предизвикателствата на средата в която те ще се 

прилагат. 

 

7. Критични бележки, препоръки и въпроси 

В предоставената ми за становище докторска дисертация се откроява опита на 

автора Динх Ван Зунг (Dung Van Dinh) трансформира знанията и научния си 

потенциал в практически модели за преодоляване на регионални проблеми. Тъй като 

не констатирам погрешни или некоректни научни постановки, които биха намалили 

доброто качество на изследователската му работа, бих отправил следните препоръки: 
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• за в бъдеще авторът да надгради научните си търсения, като ги включи в 

национални или международни проекти по проблемите засегнати в дисертационният 

му труд; 

• да концентрира усилията си в поетапната апробация на своите изследвания с 

цел адаптирането им към различни нужди на регионално равнище; 

• да обмислят възможните форми на продължаващо сътрудничество с екипа на 

катедра „Регионално развитие“ към УНСС по отношение на развитието на мрежите за 

знания. 

 

8. Заключение 

В обобщение на всичко изложението до тук и оценявайки докторант Динх Ван 

Зунг (Dung Van Dinh) по съвкупността от предоставените документи и авторски 

материали, мога убедено да потвърдя, че той удовлетворява изискванията за 

присъждане на образователна и научна степен (ОНС) „Доктор“, съгласно ЗРАСРБ и 

Правилника за неговото прилагане в УНСС. 

С пълна убеденост и отговорност предлагам на кандидата Динх Ван Зунг (Dung 

Van Dinh) да бъде присъдена образователна и научна степен „Доктор“ по научна 

специалност „Регионално развитие”, научно направление 3.7 Администрация и 

управление, научна област - 3. Социални, стопански и правни науки в УНСС. 

 

 

 

 

 

Дата / място    Подпис: ……………………… 

31.10.2022 г.                                        /Проф. д-р Христо Катранджиев/ 

Гр. София, УНСС 
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PROVINCE 

Scientific supervisor: Assoc. Prof. Dr. Georgi Biserov Nikolov 

 

 

1. Information about the Ph.D. student 

The dissertation student was trained in the "Administration and Management" 

(Regional Development) doctoral program at the Department of Regional Development, 

Faculty of "Management and Administration" of the University of National and World 

Economy in scientific direction 3.7 Administration and Management, scientific direction - 3. 

Social, economic, and legal sciences, according to Order No. 2938/25.11.2019 of the Rector 

of UNWE. 

The training was carried out in an independent paid form 15.11.2019 to 15.11.2022 

under the scientific supervision of Associate Professor Dr. Georgi Biserov Nikolov. The 
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doctoral student was dismissed with the right to public defense by means of order No. 

2520/04.10.2022 of the Rector of the UNSS. 

 

• Brief biographical reference 

Dung Van Dinh, a doctoral student enrolled in an independent form of study, was 

born in Khanh Hoa province in 1968. He completed a bachelor's degree in "Business 

Management" at Nha Trang University, and from October 2014 to June 2016, acquired a 

master's degree in "Development Economics" at the same University. Defended in January 

2017, the master's thesis on the topic "Analysis of the factors influencing the capacity for 

non-agricultural employment of rural households in Nihn Hoa City, Khanh Hoa province " 

has a high degree of practical applicability. 

Currently, the Ph.D. student Dung Van Dinh serves as the Chairman of the Vietnam 

Cooperative Alliance in the province where he was born and educated - Khanh Hoa. 

 

• Brief information on the implementation of the Ph.D. individual plan 

The documents submitted by doctoral student Dung Van Dinh illustrate that he has 

fulfilled all the requirements in his individual Ph.D. study plan. He developed and presented 

two reports at international scientific conferences and reported and published eight 

publications in scientific journals during the training period. 

The reference to the fulfillment of the minimum national requirements under Art. 2b, 

para. 2 and 3 of the Law on the Development of the Academic Staff in the Republic of 

Bulgaria, shows that Dung Van Dinh has the necessary points to acquire the educational and 

scientific degree "Doctor". 

 

2. General characteristics of the presented dissertation work 

Ph.D. student Dung Van Dinh has presented his research paper on 

"DEVELOPMENT OF LIVELIHOODS FOR POOR PEOPLE OF ETHNIC 

MINORITIES IN THE MOUNTAINOUS REGIONS OF KHANH HOA PROVINCE" in a 

total volume of 146 standard typewritten pages. The dissertation includes: introduction; lists 

of abbreviations and acronyms used, tables, figures and diagrams; three main chapters; 

conclusion: scientific-applied contributions and bibliographic reference. Over thirty tables, a 
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number of images and figures provide a good visualization of the main text and support its 

scientific content. 

In my opinion, the author has managed to fit into the formal scientific standards for 

constructing his dissertation work. Apart from the fact that the author has achieved a relative 

balance in the three main chapters, he has also successfully built the overall logical 

framework of the presented scientific text in a completely satisfactory volume.  

Undoubtedly, the dissertation topic chosen by the author and his supervisor is highly 

relevant to the province of Khanh Hoa in the Republic of Vietnam and many other Asian 

regions. National and regional policies related to reducing poverty, eradicating hunger, and 

creating sustainable business models for local minority groups surely need a scientific 

approach - something the author perfectly substantiates in his work. The presented 

dissertation work clearly shows that Ph.D. student Dung Van Dinh's practical engagement 

with implementing many poverty reduction projects in his province helps him make a 

convincing case for their effectiveness. 

Poverty reduction policies in the mountainous areas of Khanh Hoa province are the 

main subject of the author's research in the dissertation work. They are presented, analyzed, 

and evaluated through the prism of their performance in the individual settlements of the 

district. 

Therefore, the doctoral student's aim to investigate the critical conditions and main 

socio-economic characteristics of poor households from local ethnic minorities ensures both 

the theoretical-scientific and practical-applied aspects of his proposed alternative solutions 

for livelihood development, increasing incomes, and improving the lives of people in these 

areas. 

The author summarizes the research tasks in three directions: Analysis of livelihood 

characteristics of poor ethnic minority households in the mountainous areas of Khanh Hoa 

province; Determining the structure of income from their livelihood activities; Assessment of 

the impact of the implemented poverty reduction policies on the livelihood development of 

these households. 

The toolkit with which Dung Van Dinh achieved his main goal and fully realized the 

specified tasks is exceptionally diverse and scientifically correct. For example, the research 

undertaken by the author, which was conducted in October - November 2021, targeted poor 
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households in two provincial areas - Khanh Son and Khanh Vinh. More than 75% of their 

population are ethnic minorities, and the highest level of poverty (over 40%) of all other 

districts is the reason that justifies the research. 

The content of the dissertation work is also subordinated to the specified goals and 

objectives developed in the three main chapters. Thus, the doctoral student substantiates in 

the theoretical plan of the first chapter the main concepts and the specificity of the 

methodological approaches in researching the quality of life of people because of the 

investigated problems. The methodology of the author's research and the summarized results 

of the analysis of poverty in the mountainous regions of Vietnam are formulated in the 

dissertation's second chapter. In the third chapter, the doctoral student presents his reasoned 

opinion about the possibilities of improving the quality of life in the mountainous regions of 

Vietnam by overcoming poverty. 

The bibliographic list of literary and information sources contains 114 primary and 

secondary scientific titles. There are a total of 38 Vietnamese language sources, the empirical 

databases of which are correctly cited in the text of the dissertation, which speaks of a high 

level of awareness of the doctoral student on the specifically developed issues. In the 

theoretical presentation of the dissertation work, literary and informational sources in English 

are appropriately used, among which there are also Bulgarian authors - members of the 

"Regional Development" department at the UNWE, which articulates continuity in the 

educational process. 

 

3. Assessment of the obtained scientific and scientific-applied results 

The purposeful work of the candidate for the award of an educational and scientific 

degree, "Doctor" Dung Van Dinh should be highly appreciated, given the importance of the 

leading scientific and scientific-applied results achieved in his dissertation work. I agree that 

for the development of the theory, the following contributions are of particular importance: 

 The theoretical-methodological approaches in researching the effectiveness of 

people's lives in the mountainous regions of Vietnam are presented; 

 The main definitions and criteria for measuring poverty in these mountain areas are 

presented: 

 Criteria for measuring poverty have been derived to choose a methodology for 
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empirical research through the systematization of activities that provide a livelihood 

for households; 

 

Undoubtedly, the following contributions have an impact on the field of the practical 

applicability of the developed topic: 

 The conducted empirical study and the approach to the analysis of the level of 

poverty in the areas of Khanh Hoa province; 

 The application of the research results, through the cumulative relationship between 

the activities - sources of income, ensuring the household's livelihood; 

 The guidelines and recommendations for overcoming poverty proposed in the thesis; 

 The presented mechanism for creating economic activity through the formation of 

local policies to stimulate the regions' development. 

Dung Van Dinh's scientific methodology is also an excellent reason to accept his 

contributions listed above fully. The approach taken from the general (regional policies) to 

the particular (the fight against poverty among local ethnic minorities) is decisive for the 

ultimate effectiveness of the whole development. The conclusions and generalizations made 

due to the broad theoretical preparation, which is refracted through the focus of the empirical 

research, undoubtedly help to determine the guidelines for developing economic activity in 

the mountainous regions of Khanh Hoa province. The methodology assists both researchers 

and local authorities in their efforts to profile the main characteristics of income sources for 

poor ethnic minority households in order to develop and implement specific policies. 

Additionally, the dissertation clearly shows the author's desire to substantiate results that he 

will personally test and optimize in the process of his future work in the field. This work is 

held not as a researcher but as an expert in charge of the responsible task of overcoming a 

wide range of regional disparities, which methodically are reflected in the current dissertation 

work. 

That is why the set goals and tasks and the planned methodological steps have been 

fully fulfilled. The objective perspective that the author sets for us in his development is also 

a fact, namely the planned and consistent construction of practical approaches to overcoming 

poverty and social isolation of significant ethnic groups in the mountainous regions through 

the formation of local policies. 
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Achieving the goals and tasks of the scientific work has additional worth because the 

systematized information, analyses, and evaluations on the relevant issues related to the topic 

contribute to the spread of knowledge as a global value and its practical application in every 

part of the world. 

 

4. Assessment of the scientific and scientific-applied contributions 

The stated main results of Ph.D. student Dung Van Dinh's dissertation have already 

been noted according to their contribution to the theoretical knowledge and the enrichment of 

practice in the field of regional science in Vietnam. I believe that the following theoretical-

methodological and practical-applied contributions in the context of Bulgarian science can be 

added to them: 

 The work contributes to the upgrading of knowledge in the field of regional theory 

and practice regarding the role of the regional development system in a distant and 

radically different country from Bulgaria; 

 Based on the critical analysis of regional poverty and the defined main problems, 

specific measures and actions can be approved to improve the national and European 

policy for regional development; 

 It helps to argue the thesis about the need to integrate the global goals for sustainable 

development in strategic local and regional planning by examining the theoretical 

aspects of the factors determining the development of the modern socio-economic 

environment in the regions. 

In summary, I accept the doctoral student's declarations for contributions, which 

are formulated and synthesized correctly and reflect the actual results and achievements of 

his scientific and applied research. 

 

 

5. Assessment of the dissertation publications  

Distinguished Ph.D. student Dung Van Dinh has submitted a list of over ten 

publications, apparently exceeding his individual plan. Undoubtedly, a high degree of 

connection can be found between the themes of his two conference papers (2016; 2022) and 

the key propositions of his dissertation. 
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The eight journal articles show both sustainability and consistency in the scientific 

and professional interest field, as well as the evolution of the chosen approaches and applied 

methodology in this field. It elaborates on the variety of issues essential to Vietnam's regional 

development: Creating non-agricultural jobs for rural workers; Improving the quality of the 

workforce; Growth and market efficiency of cooperatives; Digital economy and local 

economy; Post-COVID-19 Socio-Economic Development and Environment; The challenges 

facing the economies of the ASEAN countries, etc. 

In conclusion, I accept that the publications of the Ph.D. student Dung Van Dinh 

objectively address the topic of his dissertation work and demonstrate the capacity to 

activate the attention of a wide range of audiences (scientific, expert, consumer, local 

ethnic groups, etc.) on critical issues of regional development in Khanh Hoa province. 

 

6. Assessment of the Author's abstract 

Doctoral student Dung Van Dinh presents a Dissertation Abstract with a total volume 

of 41 standard typewritten pages. It correctly reflects all the dissertation's essential elements 

without disturbing its main text's logical construction. The formal requirements for compiling 

the abstract have been followed with the utmost precision. Synthesized are presented: the 

content of the dissertation work; object, subject, objectives, and research tasks; attention is 

paid to the methodology of the empirical research and its final results. 

The scientific standards for application to the author's reference of the List of 

publications related to the dissertation topic and the List of contributions of a theoretical and 

practical-applied nature are reflected in detail. The justification of the scientific research 

carried out, the arguments regarding the recommendations made by the author, and the 

relevant connection between the results achieved by the doctoral student in the dissertation 

work and the real challenges of the environment in which they will be applied are clear. 

 

7. Criticisms, recommendations, and questions 

In the doctoral dissertation submitted for a statement, the experience of the author 

Dung Van Dinh stands out. He manages to transform his knowledge and scientific potential 

into practical models for overcoming regional problems. Since I do not find any wrong or 

incorrect scientific statements that would reduce the excellent quality of his research work, I 
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would make the following recommendations: 

• for the future, the author should upgrade his scientific research by including it in 

national or international projects on the problems touched upon in his dissertation work; 

• to concentrate its efforts on the step-by-step approbation of its research to adapt it to 

different needs at the regional level; 

• to consider the possible forms of continued cooperation with the "Regional 

Development" team at UNWE regarding the development of knowledge networks. 

 

8. Conclusion 

In summary of all the exposition up to this point and assessing doctoral student Dung 

Van Dinh based on the totality of the provided documents and author's materials, I can 

confirm with conviction that he satisfies the requirements for awarding the educational and 

scientific degree "Doctor" according to the Law on the Development of the Academic Staff 

in the Republic of Bulgaria and the Rules for its application, in the UNWE. 

With complete conviction and responsibility, I propose that the candidate Dung Van 

Dinh be awarded the educational and scientific degree "Doctor" in the scientific specialty 

Administration and Management (Regional Development), scientific field 3.7 Administration 

and management, scientific direction - 3. Social, economic, and legal sciences at UNWE.  

 

 

31.10.2022 г     Signature: ………………………........... 

UNWE, Sofia, Bulgaria         Prof. Dr. Hristo Ivanov Katrandjiev 

 

 

 
 


